

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 33

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.11.2008 23:00:00

**формирования заключения врача:** 16.11.2008 14:45:05

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/64529/answer/64530>



## Заключение врача

Уважаемый Александр! «Чудодейственных» препаратов не существует. Вам сначала надо уточнить причину болей при мочеиспускании, если это инфекция, то какой возбудитель является причиной, а потом уже определяться с лечением. Сдайте общий анализ мочи, посев мочи на флору, анализы на ЗППП. Для назначения лечения обратитесь к урологу по месту жительства. Удачи!